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Please keep this manual properly for reference. You can also scan the 
QR code to visit our official website for product usage videos. For any 
usage issues, please feel free to contact us at support@hioazo.com. 

Wenn Sie eine Bedienungsanleitung in deutscher Sprache benötigen, scannen Sie bitte den 
QR-Code und besuchen Sie unsere Website, um sie zu erhalten und ein Video über die 
Verwendung des Produkts zu sehen.

Se avete bisogno di un manuale di istruzioni in italiano, scansionate il codice QR e visitate il 
nostro sito web per ottenerlo e vedere un video su come utilizzare il prodotto.

Si vous avez besoin d'un mode d'emploi en français, veuillez scanner le code QR pour visiter 
notre site officiel afin d'obtenir et de visionner la vidéo d'utilisation du produit !

Als je een Nederlandstalige handleiding nodig hebt, scan dan de QR-code om naar onze 
officiële website te gaan en bekijk de video over het gebruik van het product!

Si necesita el manual de instrucciones en español, escanee el código QR para ir a nuestro 
sitio web oficial y ver el vídeo sobre cómo utilizar el producto.
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  Panoramica   01

Il timer per l'acqua HiOazo HO-WT-1S è in grado di implementare tre piani di irrigazione 
indipendenti preimpostati, in modo da non doversi mai preoccupare di dimenticare di 
innaffiare le piante o di chiudere il rubinetto dopo l'irrigazione. È possibile impostare 
un periodo di tempo con una durata di irrigazione e una frequenza di ammollo. 
Durante l'ammollo, l'acqua penetra lentamente nel terreno per proteggere meglio le piante. 
Inoltre, questo timer per l'acqua supporta una modalità di ritardo per la pioggia che può 
mettere in pausa i piani di irrigazione nei giorni di pioggia per evitare un eccesso di 
irrigazione e risparmiare acqua.
HO-WT-1S soddisfa le esigenze quotidiane di un timer per l'acqua ed è adatto per giardini, 
prati, cortili e altre situazioni di coltivazione.
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  Specifiche & caratteristiche02
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Nome del prodotto：Centralina Irrigazione
Numero di modello：HO-WT-1S
Alimentazione：2 batterie alcaline AA (1,5 V) (non incluse)
Pressione dell'acqua：15~145psi/1~10Bar
Grado di impermeabilità：IP54
Temperatura di funzionamento：1~60℃/34~140℉
Umidità di funzionamento：35~95%RH (senza condensa)
Periodo di garanzia：2 anni
Ritardo per pioggia di 24/48/72 ore
Supporto del blocco bambini
Spegnimento automatico quando scatta l'allarme di batteria scarica.
Per uso interno o esterno
Schermo LCD con retroilluminazione bianca
3 piani di irrigazione indipendenti
Il formato dell'ora può essere impostato su 12 o 24 ore.
L'ora di inizio successiva viene visualizzata sullo schermo, rendendo più chiaro il 
programma di irrigazione.



  Introduzione al prodotto03

Temporizzatore dell'acqua
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La memoria non volatile salva i programmi di irrigazione anche dopo un'interruzione 
prolungata dell'alimentazione.



Premendo il pulsante                    si confermano i parametri; quando la manopola è in posizione ON, 
premere brevemente il pulsante                    per accedere alla modalità manuale. In modalità manuale,
premere brevemente il pulsante                    per accendere la valvola di regolazione, premere brevemente 
il pulsante                    per spegnere la valvola di controllo e tornare alla modalità ON.

FunctionsButtons

Premendo il pulsante                       è per diminuire il parametro; quando il selettore è in posizione ON o OFF, 
tenere premuto il pulsante                       per 2 secondi per attivare o disattivare la funzione di blocco bambini.

4

Premendo il pulsante                       si aumenta il parametro; quando il selettore è in posizione ON, premere 
brevemente il pulsante                       per attivare o disattivare la funzione di ritardo pioggia; tenere premuto 
il pulsante                       per 2 secondi per entrare o uscire dall'impostazione del ritardo pioggia.



FunctionsButtons

Spegnere il timer dell'acqua e interrompere tutti i piani di irrigazione.

Accedere alla modalità di irrigazione automatica o manuale.

Impostare l'ora corrente.

Selezionare il piano P1, P2 o P3 e impostare l'ora di inizio del piano P1, P2 o P3.

Quadrante operativo
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Impostare un tempo totale di irrigazione per il piano P1, P2 o P3, compreso tra 
0HRS00MIN e 6HRS00MIN, dove 0HRS00MIN significa che il piano è chiuso; si 
tratta di un'impostazione opzionale per la modalità ACQUA o RISCALDAMENTO.

NOTA:
1.Se il tempo di irrigazione totale è impostato su 0, significa che il piano di 
irrigazione corrispondente P1, P2 o P3 è chiuso.
2. Se il tempo di irrigazione totale viene modificato, i tempi di INNAFFIATURA 
e di RISCALDAMENTO devono essere reimpostati.

Impostare una frequenza di irrigazione per il piano P1, P2 o P3, compresa tra 
6 e 12 ore o tra 1 e 30 giorni.
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Visualizzazione dello schermo
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FunctionsLCD ICON

Indicatore di allarme di batteria scarica

Blocco bambini

Indicatore di ritardo pioggia attivato/disattivato

Quando si innaffia

Quando si inzuppa

Piani di irrigazione P1, P2, P3

Prompt per la data di inizio dell'irrigazione successiva

Ora di inizio irrigazione

Tempo di irrigazione (opzionale)

Tempo di ammollo (opzionale)
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US: NH3/4-11.5

EU: G3/4-14

CONSIGLI CALDI

Se la temperatura esterna è inferiore a 37℉(3℃), interrompere l'uso dell'unità 
e collocarla al chiuso per evitare danni al prodotto dovuti alle intemperie.

34

15.5

39.9

Il filtro impedisce ai detriti di entrare e intasare il timer dell'acqua. 
Pulire regolarmente il filtro e sostituirlo quando è usurato.

Adattatore per tubi dell'acqua

15.5
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  Istruzioni per l'installazione04

Fasi di smontaggio del filtro

Il filtro è installato correttamente in fabbrica. Se è necessario pulirlo, estrarlo dal timer.

Durante l'installazione, seguire i passaggi indicati di seguito per installare correttamente 
il filtro e mantenerlo pulito.

Utilizzare solo acqua fredda e pulita.
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Battery Fasi di installazione

Aprire il coperchio del vano batterie sul retro del timer.

Inserire due batterie alcaline AA da 1,5 V nel dispositivo. Le batterie non sono incluse 
e devono essere acquistate separatamente.

Riposizionare il coperchio e premerlo con decisione per garantire la tenuta stagna.

CONSIGLI CALDI

Per prolungare la durata del prodotto, utilizzare due batterie alcaline AA 1,5 V nuove. 
Evitare di mischiare batterie vecchie e nuove e utilizzare solo batterie alcaline, non 
batterie al carbonio-zinco o ricaricabili. 

Se non si intende utilizzare il dispositivo per molto tempo, rimuovere le batterie.
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Water Timer Installation Steps

Please firstly turn off the water faucet.

Make sure that the filter is clean and correctly installed.

Screw the water timer onto the water faucet either vertically or horizontally. Please note 
that the gradient should not exceed 15 degrees.

Attach the water hose to the outlet of the water timer.

Turn on the water faucet and check for any leaks at every connection point.
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Suggerimenti: Se il collegamento tra il timer e il rubinetto o il tubo flessibile è allentato o perde, 
avvolgere altro nastro di teflon (nastro di tenuta per filetti) intorno al collegamento per renderlo 
più saldo.

Prima dell'impostazione, assicurarsi che il dispositivo possa essere acceso e spento senza 
problemi.

Prima di utilizzare il dispositivo, accertarsi che sia in grado di controllare l'accensione 
e lo spegnimento del rubinetto e che l'impianto di irrigazione funzioni correttamente.

Seguire la sezione Irrigazione manuale a pagina 23 e azionare il dispositivo due o tre volte 
per assicurarsi che possa essere acceso senza problemi.
Nota: 
durante la prova del dispositivo, evitare di stare in piedi vicino all'uscita dell'acqua per 
evitare spruzzi. 13



  Linee guida operative05

START

Step 1 Set the Current Time

Set START TIME
Select P1/P2/P3 watering plan

Set START TIME

Set Total Watering time

Set Soaking Time(Optional)

Set Watering Time(Optional)

Set HOW LONG

Set HOW OFTEN

Automatic Watering

Step 2

Step 3

Step 4

Step 5
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Fase 2: L'ora dell'ora corrente "00：″ lampeggerà. Premere il pulsante                   o                   
per regolare l'ora, quindi premere il pulsante                   per confermare. per confermare. 
I minuti dell'ora corrente ″：00″ lampeggeranno. Premere il pulsante                   o                   
per regolare i minuti, quindi premere il pulsante                   per confermare. per confermare.

Impostazione dell'orologio

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione CLOCK.

Fase 3: Ruotare il selettore su un'altra posizione per confermare e salvare i parametri.
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Al termine dell'impostazione, ruotare il quadrante invece di premere il pulsante                
per salvare le modifiche. per salvare le modifiche. Se si preme il pulsante                
dopo l'impostazione, si ritorna all'impostazione precedente invece di salvarla.

Suggerimenti:

Premere a lungo il pulsante                o               per regolare rapidamente l'ora.

Tenere premuto il pulsante                per 3 secondi per passare dal formato a 12 ore a 
quello a 24 ore. L'impostazione predefinita è il formato a 12 ore.
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Fase 3: Inserire il piano selezionato per impostare l'ora di inizio. Sullo schermo apparirà il 
carattere corrispondente P1, P2 o P3 e lampeggerà l'ora corrispondente dell'ora di inizio. 
Premere il pulsante               o              per regolare l'ora, quindi premere il pulsante               
per confermare. per confermare. Il minuto corrispondente all'ora di inizio lampeggia. 
Premere il pulsante               o              per regolare i minuti, quindi premere il pulsante               . 
per confermare. 

Fase 2: premere il pulsante               o              per scegliere il piano P1, P2 o P3, che lampeggia. 
Quindi premere il pulsante               per confermare la selezione. per confermare la selezione.

START TIME——selezionare il piano P1/P2/P3 e impostare l'ora di inizio.

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione START TIME.

Fase 4: Ruotare il selettore su un'altra posizione per salvare i parametri.
17



Fase 2: il parametro dell'ora corrispondente lampeggia. Premere il pulsante                o              
per regolare l'ora, quindi premere il pulsante                per confermare.

HOW LONG——Impostare il tempo totale di irrigazione

Fase 1: Ruotare il selettore sulla posizione QUANTO TEMPO. Il tempo predefinito è 
0HRS10MIN.

Fase 3: il parametro corrispondente ai minuti lampeggia. Premere il pulsante                o 
                per regolare i minuti.

Fase 4: Ruotare il selettore su un'altra posizione per salvare i parametri.
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Fase 3: il parametro corrispondente ai minuti lampeggia. Premere il pulsante                o                 
per regolare i minuti, quindi premere il pulsante                per confermare.

Fase 4: appare il carattere SOKAING e lampeggia il parametro dell'ora o dei minuti 
corrispondente. Premere il pulsante                o               per regolare il parametro dell'ora o dei 
minuti, quindi premere il pulsante                per confermare. Il tempo di irrigazione predefinito 
è 0HRS00MIN.

Fase 2: Il parametro dell'ora corrispondente lampeggia. Premere il pulsante                o                
per regolare l'ora, quindi premere il pulsante                per confermare. per confermare.

Funzione SOAKING (opzionale)

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione HOW LONG.
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Fase 5: appare il carattere ANNAFFIATURA e lampeggia il parametro corrispondente all'ora o 
ai minuti. Premere il pulsante                o               per regolare il parametro dell'ora o dei minuti, 
quindi premere il pulsante                per confermare. Il tempo di irrigazione predefinito è 
0HRS03MIN.

Al termine dell'impostazione, ruotare il quadrante invece di premere il pulsante                
per salvare le modifiche. Se si preme il tasto                dopo l'impostazione, si ritorna 
all'impostazione precedente invece di salvarla.

Fase 6: Ruotare il selettore su un'altra posizione per salvare i parametri.

Premere a lungo il pulsante                o               per regolare rapidamente l'ora.

Suggerimenti:

Se il tempo di irrigazione totale è impostato su 0HRS00MIN, ciò significa che il 
corrispondente piano di irrigazione P1, P2 o P3 è chiuso.

Se il tempo di irrigazione totale viene modificato, i tempi di IRRIGAZIONE e AMMOLLO 
devono essere reimpostati.
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Fase 2:  appare il carattere MAI e il parametro corrispondente lampeggia. Premere il 
pulsante                o               per regolare il parametro, quindi premere il pulsante                
per confermare.

Fase 3:  Ruotare il selettore su un'altra posizione per salvare i parametri.

Premere a lungo il pulsante                o               per regolare rapidamente l'ora.

La frequenza di irrigazione può essere impostata ogni 6-12 ore o ogni 1-30 giorni. 
L'impostazione predefinita è 6 ORE.

HOW OFTEN——imposta la frequenza di irrigazione.

Suggerimenti:

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione HOW OFTEN.
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Irrigazione automatica 

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione ON.
Fase 2: L'ora corrente e la data di inizio successiva vengono visualizzate alternativamente 
ogni 5 secondi.

quando è il momento di annaffiare, 
la schermata viene visualizzata 
come mostrato di seguito:

Se il tempo di SOAKING non è 0, il dispositivo 
entra in modalità SOAKING, come mostrato 
di seguito:

Suggerimenti:
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Irrigazione manuale

Fase 1: Ruotare la manopola in posizione ON e premere brevemente il pulsante                per 
accedere all'impostazione del tempo di irrigazione manuale. Quando sullo schermo appare 
"                         ", significa che il tempo di irrigazione manuale è illimitato.

Fase 2: Premere il pulsante                o               per regolare il tempo di irrigazione.

Fase 3: Premere brevemente il pulsante                per uscire dall'impostazione e avviare 
l'irrigazione manuale. Sullo schermo apparirà la scritta WATERING (irrigazione) e il 
relativo tempo rimanente.
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Fase 4: Fase 4: al termine dell'irrigazione manuale o durante il processo di irrigazione 
manuale, premere brevemente il pulsante                per interrompere l'irrigazione e 
riprendere quella automatica.

Se il tempo di irrigazione manuale è illimitato e l'irrigazione è in corso, la schermata viene 
visualizzata come mostrato di seguito:
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Quando il tempo di irrigazione è impostato su "                         ", significa che il tempo di 
irrigazione manuale è illimitato.
Durante il processo di irrigazione manuale, è comunque possibile premere il pulsante
               o               per regolare il tempo di irrigazione.

NOTA:

Impostazione del tempo di ritardo della pioggia

Fase 1: Ruotare il selettore in posizione ON.

Fase 2: Tenere premuto il pulsante                per 2 secondi. Sullo schermo verrà visualizzato 
il carattere DELAY e il tempo di ritardo corrispondente lampeggerà. Premere il pulsante 
               o               per regolare il tempo di ritardo.
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Fase 3: Tenere premuto il pulsante                per 2 secondi per uscire dall'impostazione, salvare 
i parametri ed eseguire il ritardo della pioggia. Sullo schermo viene visualizzato il carattere 
RITARDO e il tempo di ritardo rimanente.

Ruotare il selettore in posizione ON e premere brevemente il pulsante                per eseguire o 
annullare il ritardo pioggia.

NOTA:
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Modalità OFF

Blocco del bambino

o

Ruotare il selettore in posizione OFF: sullo schermo verrà visualizzato solo il carattere 
OFF e il dispositivo interromperà tutti i piani di irrigazione e le azioni di irrigazione.
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Ruotare il selettore in posizione ON o OFF e tenere premuto il pulsante                per 2 secondi 
per attivare il blocco bambini, che disattiva il selettore e i pulsanti. Quando il blocco bambini 
è attivato, indipendentemente dalla posizione del selettore, tenere premuto il pulsante                
per 2 secondi per disattivare la funzione di blocco bambini.

Azzeramento di tutti i parametri

Ruotare la manopola in posizione ON e tenere premuto il pulsante                per oltre 5 
secondi per azzerare tutti i parametri.

28



  Guida alla risoluzione dei problemi06

Possibile motivo Possibile soluzioneProblema

Le batterie sono scariche o 
danneggiate.

Le batterie non erano completamente 
installate in posizione.

Le batterie sono state installate 
capovolte.

Il rubinetto dell'acqua non è aperto.

Verificare che il simbolo della batteria          
sullo schermo LCD sia acceso. Se le batterie 
sono scariche, sostituirle.

Aprire il coperchio delle batterie, reinserire 
correttamente le batterie, quindi riposizionare 
il coperchio delle batterie e premerlo 
saldamente in posizione.

Aprire il coperchio del vano batterie e reinserire 
correttamente le batterie.

Aprire il rubinetto.

Il filtro è bloccato. Staccare il timer dell'acqua, quindi controllare 
e pulire il filtro.

Nessuna 
alimentazione

Il dispositivo 
non annaffia
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Controllare lo schermo LCD e verificare se il 
simbolo della batteria         è acceso.

Possibile motivo Possibile soluzioneProblema

La pressione dell'acqua è troppo 
bassa.

Controllare la pressione dell'acqua e verificare 
che sia superiore a 15 PSI.

Non è stato programmato alcun 
programma di irrigazione a.

The current time is wrong.

Verificare che i parametri del programma di 
irrigazione siano impostati correttamente.

Controllare lo schermo LCD e verificare se l'ora 
corrente scorre normalmente.

Non è stato programmato alcun 
programma di irrigazione

Verificare che i parametri del programma di 
irrigazione siano impostati correttamente.

Il quadrante non è in posizione ON. Ruotare il selettore in posizione ON.

La modalità ritardo pioggia è attiva.

Le batterie sono scariche.

L'orologio è anomalo.

Disattivare la funzione di ritardo pioggia.

Controllare lo schermo LCD e verificare se l'ora 
corrente scorre normalmente.

Il dispositivo 
non smette 
di irrigare

Il dispositivo non
inizia ad irrigare 
al momento 
previsto
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Possibile motivo Possibile soluzioneProblema

Manca la guarnizione o il filtro in 
gomma.

Il filtro è bloccato.

Assicurarsi che la guarnizione di gomma o il 
filtro siano inseriti nel punto di connessione 
e avvitati a fondo. Se necessario, rinforzarla 
con del nastro adesivo impermeabile.

Ruotare il selettore in posizione ON, accedere 
alla modalità di irrigazione manuale e irrigare 
per 10 secondi. Ripetere più volte se 
necessario.

La temperatura operativa del 
dispositivo è troppo alta.

Riparare il dispositivo dal sole per raffreddarlo. 
Il dispositivo tornerà quindi a funzionare 
normalmente.

Perdita d'acqua 
dal punto di 
connessione tra 
l'uscita dell'acqua 
e il tubo flessibile

Perdita d′acqua 
dall′ingresso 
dell′acqua del 
dispositivo

Schermo vuoto
/nero

Avete ancora problemi con la configurazione? Eseguire la scansione del codice QR per 
visualizzare il video di configurazione.
Se il manuale d'uso non contiene ciò che state cercando o se avete bisogno di aiuto, 
preparate l'ID dell'ordine e contattateci prima di restituire il prodotto al negozio.
E-mail: support@hioazo.com
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  Requisiti FCC07

Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla parte responsabile della 
conformità potrebbero invalidare il diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura. 
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è 
soggetto alle seguenti due condizioni:

(1) questo dispositivo non può causare interferenze dannose e
(2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le interferenze 
che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.

Nota: questa apparecchiatura è stata testata ed è risultata conforme ai limiti dei dispositivi 
digitali di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle norme FCC. Questi limiti sono progettati per 
fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in un'installazione 
residenziale. Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza 
e, se non installata e utilizzata in conformità con le istruzioni, può causare interferenze 
dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino 
interferenze in una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze 
dannose alla ricezione radiofonica o televisiva, che possono essere determinate spegnendo 
e accendendo l'apparecchiatura, si consiglia all'utente di provare a correggere l'interferenza 
adottando una o più delle seguenti misure:
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– Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
– Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
– Collegare l'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato 
il ricevitore.
– Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC stabiliti per 
un ambiente non controllato. Questa apparecchiatura deve essere installata e utilizzata 
con una distanza minima di 20 cm tra il radiatore e il corpo. Questo trasmettitore non 
deve essere posizionato o utilizzato insieme ad altre antenne o trasmettitori.

  Servizio Clienti08

Durante il periodo di garanzia, sostituiremo gratuitamente il prodotto ritenuto difettoso in 
condizioni di utilizzo e servizio ragionevoli, come stabilito da HiOazo.
Per effettuare una richiesta di garanzia, inviaci un'e-mail all'indirizzo support@hioazo.com 
con l'ID dell'ordine e il negozio da cui hai acquistato.
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_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

Every_ _ DAY_ _HRS
or

Every_ _ HSR_ _MIN

Every_ _ DAY_ _HRS
or

Every_ _ HSR_ _MIN

_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

Every_ _ DAY_ _HRS
or

Every_ _ HSR_ _MIN

_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

_ _ DAY_ _HRS
or

_ _ HSR_ _MIN

  Tabella del programma di irrigazione09

START TIME WATERING SOAKING HOW OFTENPLAN
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Factory address: 6th Floor, Building 713, Pengji Liantang Industrial 
Area, NO.2 Pengxing Road, Luohu District, Shenzhen, China

Office address: Luohu District, Shenzhen, China

V1.0


